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V Evropě se zase díky politice Bruselu dějí věci, že je z toho člověku

špatně! A tak jsme se na ně zase podívali blíže, protože média o tom

mlčí.

1. 28. prosince 2022 večer vyrazil 23-letý africký imigrant v

Bruselu na číhanou. Skryl se v kampusu University UBL, akci

měl dobře naplánovanou, tak aby jeho lovu nepřekážely žádné

bezpečnostní kamery, a před devátou hodinou večer se dočkal.

Mladá studentka bioinženýrství šla po cestě vedoucí k

laboratořím Univerzity. Domorodec z Pobřeží Slonoviny vyskočil

z temnoty, praštil dívku do hlavy, uchopil jí za vlasy a rychle si ji

odtáhl do kouta. Tam ji nějakou dobu trýznivě řezal a

znásilňoval. Přesto že dívka podle protokolu “velmi dlouho a

nahlas křičela a naříkala” nikdo z ostrahy Univerzity jí nepřišel

na pomoc. Dívka skončila na traumatické JIP v bruselské

nemocnici.  Na Nový rok, belgická policie přiznala, po

několikadenním naléhání médii, že pachatele už zadržela. A

dostavil se šok. Domorodec z Pobřeží slonoviny je známá firma.

Koncem srpna byl propuštěn po 15 měsících z vězení. Rozsudek

30 měsíců, mu byl zkrácen na polovinu pro dobré chování. Do

vězení byl odsouzen, protože v roce 2021 železným páčidlem

omráčil svoji předchozí oběť, a po činu ji ještě polil kyselinou

sírovou, aby si to užila. Jeho přechozí oběť skonala po několika

dnech utrpení v nemocnici. Soud tehdy Yannick FD neodsoudil

za vraždu, protože se soud prý nepodařilo přesvědčit, že když

Vás někdo omráčí železnou trubkou, znásilní, a potom poleje

kyselinou sírovou, tak jde o obzvláště trýznivou vraždu! Tenhle

případ není ojedinělý, viz databáze našich analýz.

https://www.michalapetr.com/
https://www.sudinfo.be/id597030/article/2023-01-05/lhorreur-bruxelles-sur-le-campus-de-lulb-le-parcours-terrifiant-de-yannick-fd-le
https://twitter.com/VeraJourova/status/1392757997953331202
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2. Další pozoruhodný násilník, tentokráte Syřan, se proslavil ve

Švédsku. Nejprve dívku, se kterou čeká dítě, bičoval kabelovými

svazky, a bil pěstí, protože se mu nelíbilo, že chodí na veřejnost.

Po té, co byl za tento trestný čin odsouzen švédským soudem, se

naštval, a dívku svlékl, pomazal olejem, do očí jí vetřel pálivé

koření, a opět jí do modra seřezal. Okresní soud jej tentokráte

odsoudil k vězení a k deportaci. Jenže nastoupil soud odvolací, a

ten rozhodnul, že násilník nesmí být deportován do Sýrie,

protože by mu tam hrozilo, že bude odveden do armády, a

protože už ve Švédsku žije  5 let. Švédsko tak získalo na věky

dalšího násilníka, který, jak správně předpokládáte, je

nezaměstnaný, a už předtím několikráte soudně trestaný za lehčí

trestné činy, než jsou bičování a mučení žen. Pokud si ještě

myslíte, že se imigrace Evropanům vyplatí, máme ještě další

story.

3. Letos v létě si ve Stockholmu 4 Eritrejci vyčíhali 40 letou ženu.

Když jí dostihli, praštili ji, a odtáhli do roští v parku. Tam ji

mydlili a znásilňovali. Dva Eritrejci se tím ještě neuspokojili, a

tak si ji odvezli na další místo, a tam si s ní ještě chvilku pohráli.

Média nejdřív tajila, že pachateli znásilnění byli Afričané, kteří

přišli hledat ve Švédsku útočiště před válkou (2) a před Covidem

(2). Za znásilnění dostali pachatelé 5,5 roku a vyhoštění. Leč zase

nastoupil odvolací soud a rozhodnul, že mohou ve Švédsku

zůstat!

https://www.dagensjuridik.se/nyheter/utvisning-for-grov-kvinnofridskrankning-stoppas-i-hovratten/
https://rmx.news/crime/sweden-4-eritreans-who-gang-raped-40-year-old-swedish-woman-will-not-be-deported/
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4. V EU je prostě díky politice Bruxelae nebezpečno!  (Zprávu

najdete na odkaze v čase 1/3/2023/10:07) Leč má být hůř.

Prezident Vídeňské obchodní komory (WKW) Walter Rück

oznámil, že vzhledem k současné ekonomické a finanční krizi

právě nastala ta správná doba, aby se začalo obchodovat se

záznamy o zdravotním stavu občanů. Podle Rücka bude prodej

zdravotních záznamů občanů skvělý kšeft. Vypočítal, že jen na

prodeji údajů o zdravotním stavu obyvatel Vídně může Rakousko

vydělat 132 milionů EUR ročně, a ještě by 1,4 miliardy EUR

ušetřily zdravotní pojišťovny na úsporách při léčení. Takže si

dejte pozor na Digi-Bartoše, jakmile se jedou propojí databáze,

kupci se najdou okamžitě. Vědět, kdo není zdrav, a kdo brzy

umře, je velký kšeft pro banky, pojišťovny a všechny šmejdy!

Před pár lety jsme s Petrem přišli na to, že data z daňové správy

Česka, která mají být tajná, se používala k vydírání občanů. Data

se odnášela z Generálního finančního ředitelství a z policie, a

prodávala se mafii! Ústředního pachatele zaměstnávali na GFŘ

Andrej Babiš a Alena Schillerová pod falešným jménem. Tedy

falešnou identitu pachatelovi přidělili, až když jsme oba dva

výtečníky v Babišově ministerské kanceláři o celé záležitosti

informovali. (Nešlo o tzv. krycí identitu, jak umožňuje zákon, ale

o nelegální identitu pomocí identity příbuzného.)

5. A jobovka na konec: Evropa neúměrně trpí válkou na Ukrajině

a růstem cen energií. V USA mohou průmyslové podniky v

současnosti vyrábět mnohem levněji, válka je pro ně daleko a

nikdo se tam nemusí bát krize na trhu s plynem, řekl generální

ředitel EY Germany Dr. Henrik Ahlers. Ernst & Young  je firma z

velké světové účetní čtyřky! A když hlavní účetní oznámí, že se to

tady v Evropě hroutí kvůli válce na Ukrajině, tak tomu věřte!

Protože účetní vidí do účetnictví, že!

Je 03.42 pátek 6. leden, a já Vám přeji vše nejlepší a hodně zdraví v

novém roce. Děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás by naše

analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše neradostné prognózy Vás od

https://www.kettner-edelmetalle.de/news
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-firmy-nejhodnotnejsim-firmam-sveta-opet-dominuji-ty-z-usa-evropa-ostrouhala-222562
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naší podpory neodradí. Syrská analýza bude v neděli, napsalo mi Vás

o ni opravdu hodně. V neděli také odpovím aspoň na některé maily.

Děkuji, Gragamel.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Česko i Slovensko se mají stát vazalskými státy Bruselu, oznámila

včera 4. ledna německá ministryně zahraničí Annalena Barbocková v

Lisabonu slovy:  V Evropské unii nemůžeme nadále dovolit

jednotlivým členským státům blokovat rozhodnutí! Musíme být

schopni jednat rychle a efektivně! Většina bude rozhodovat! Konec

práva veta!

3. listopadu 2009, když prezident Václav Klaus oznámil, že jeho

podpisem Lisabonských protokolů, které umožní Bruselu, aby Česku

nařizoval zákony, ztratí Česko státní samostatnost, souhlasilo s ním

61,5% Čechů! Dnes se ztrátou české státní suverenity souhlasí celá

česká vláda (ODS,KDÚ-ČSL,STAN i Piráti). Klaus Lisabonskou

smlouvu podepsal až po Nálezu Ústavního soudu! Česká fialová vláda

je u moci jen díky Nálezu ústavního soudu o změně volebních

pravidel! A tak brzy, bude Brusel moci Česku nařizovat cokoli. A co si

západní většina EU odhlasuje, bude pro východní menšinu EU

povinné. Východ EU přitom nemůže nikdy přehlasovat Západ EU!

Taková jsou lisabonská hlasovací pravidla!

Uveďme dva příklady, co nám brzy asi nařídí!

https://wpolityce.pl/swiat/628862-niemiecka-minister-chce-usuniecia-prawa-weta-w-ue
https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/klaus-podepsal-lisabon-cesko-tak-ztraci-suverenitu-prohlasil.A091103_145225_domaci_adb
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1. Istanbulská smlouva! Česko smlouvu o povinném zavedení

genderu a dalších nařízení o tzv. moderní rodině pro odpor

veřejnosti nikdy neratifikovalo. Současná vláda se prý v loni létě

už chystala letos v lednu v ratifikaci pokročit! To už ale už

nebude třeba. Jakmile Fiala a jeho parta schválí konec práva veta

v EU, bude obsah Istanbulské smlouvy nařízen Česku i

Slovensku bruselským nařízením! Turecko, protože má

samostatný nejvyšší soud, který nepodléhá Bruselu, soudně

právoplatně rozhodlo 2.1.2022, že Turecko už není signatářem

Istanbulské smlouvy! 

2. Imigranti a Uprchlíci! Brusel po ukončení práva veta snadno

schválí přerozdělování uprchlíků, které se, přes loňskou snahu

české vlády, stále nedaří pro odpor Maďarska a Polska

definitivně prosadit. Uprchlíci a Imigranti, tak budou bez práva

VETA snadno pomocí bruselského nařízení přerozděleni do

Česka i Slovenska a do Maďarska! 

Annalena Baerbocková včera ne náhodou volala v Lisabonu na

shromáždění diplomatů po okamžitém ukončení práva VETA. Nálady

Evropanů se totiž prudce mění, a stále více obyvatel Evropy se nyní

nově staví proti bruselské vítací a genderové politice! Proti válce i

drahotě! Baerbocková ví, že Bruselu dochází čas. Dmitry Kozak,

pravá ruka Putina, uspořádal před vánocemi řadu tajných setkání s

evropskými politiky, jejichž cílem bylo vyjednat mír podle ruských a

ne podle kyjevských podmínek. Kozakovovy aktivity, které jsou

součástí rozsáhlé předvánoční Putinovy diplomatické ofenzívy, mají

zřejmě úspěch, protože včera na ně s podrážděním a slovy o chystané

zradě evropských politiků reagoval Kyjev!

Nespokojenost v Evropě vře. Nejpopulárnější švýcarská strana SVP ,

(kupodivu lidovci!), oznámila, že zahájila kampaň pro referendum,

které zakáže až na nepatrné výjimky veškerou imigraci do Švýcarska,

a které vypoví všechny mezinárodní smlouvy o imigraci! Straně SVP

se již v roce 2014 podařilo protiimigračním referendem značně ztížit

imigraci do Švýcarska. Nyní šéf kampaně Marcel Detling

https://tr.wikipedia.org/wiki/%C4%B0stanbul_S%C3%B6zle%C5%9Fmesi
https://a2larm.cz/2022/06/ukrajina-ratifikovala-istanbulskou-umluvu-ceska-republika-to-v-nejblizsi-dobe-neplanuje/
https://www.haberturk.com/turkiye-istanbul-sozlesmesi-nden-resmen-cekildi-3552698
https://www.michalapetr.com/mip-63-cerny-patek-krach-bruselu-jak-zamestnanci-prichazeji-diky-imigrantum-o-praci/
https://www.michalapetr.com/map-1556-mazany-putin-ustedril-na-silvestra-vsem-svym-nepratelum-novou-krutou-lekci/
https://www.unian.net/war/rossiya-gotovit-obostrenie-danilov-predupredil-ob-opasnosti-12099657.html
https://de.wikipedia.org/wiki/Schweizerische_Volkspartei
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argumentuje, že 147 tisíc letošních imigrantů, které není možné

vyhostit, vysává švýcarský sociální systém, způsobuje bytovou,

kriminální a ekonomickou krizi! Švýcarsko má 8,89 milionu

obyvatel! Letos tedy do Švýcarska dorazilo jen 1,68 % nových

obyvatel – a už podle nejsilnější politické strany Švýcarska drancují

sociální systém, snižují úroveň školní výuky, ulice jsou ucpané, vlaky

přeplněné! Fiala je v Česku spokojen – 676 951 ukrajinských

uprchlíků prý nepůsobí v Česku žádný problém. To je k neuvěření,

Česko se za rok podle vlastních Rakušanových údajů nafouklo o 6,45

% obyvatel, ale školy, nemocnice, byty, silnice, zubní ordinace, ani

výběr daní, bez započtení inflace, se odpovídajícím způsobem

nenafoukly. Pokud bohaté Švýcarsko nevydrží roční nápor 1,68%

nových obyvatel, jak má vydržet Česko nápor 6,45%! 

V Německu předevčírem zazněla od nejvyššího představitele

CDU/CSU dosud nemyslitelná slova: Viníkem masových násilností o

Silvestru 2023 je neregulovaná imigrace, neúspěšná integrace a

nedostatek respektu (imigrantů)  k (německému) státu. Viníkem

násilností není pyrotechnika, jak tvrdí veřejnoprávní média! Slova

pronesl Jens Spahn, a reagoval tak na děsivé řádění imigrantů o

Silvestru 2022, kdy podpalovali auta, ničili, co jim přišlo pod ruku, a

zranili desítky až stovky policistů, hasičů a záchranářů. 

Obyčejní Němci mají už všeho dost. V bývalém východním Německu

už strana AfD vévodí průzkumům, a je jasné, že vyhraje v zemských

volbách v roce 2024, pokud klasické strany nezmění politiku. Navíc

německým poslancům z CDU/CSU, SPD a AfD už došla trpělivost s

tajnostmi okolo pachatele sabotáže plynovodu Nord Stream a

požadují po vládě, aby jednala, šstřila, a viníka označila! 

Češi mají za pár dní unikátní možnost zvolit rozhodného prezidenta,

který se neschopnému Fialovi a jeho poskokům postaví. Nezbývá než

doufat, že příležitost nezůstane promarněna. Proto hlasujte! Česká

státní samostatnost si zaslouží, aby byla zachována!

https://www.svp.ch/aktuell/publikationen/editorials/die-negativen-folgen-der-masslosen-zuwanderung/
https://twitter.com/vnitro/status/1610539150481965057
https://www.t-online.de/nachrichten/deutschland/innenpolitik/id_100104984/spahn-gescheiterte-integration-fuer-silvesterkrawalle-mitverantwortlich.html
https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/polizei-gegen-pyro/
https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/afd-regierung/
https://jungefreiheit.de/politik/deutschland/2023/ampelkoalition-mauert-nord-stream/
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Je 00.31 čtvrtek 5. leden a já Vám přeji vše nejlepší a hodně zdraví v

novém roce. A děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás by naše

analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše neradostné prognózy Vás od

naší podpory neodradí. Syrská analýza bude v neděli, napsalo mi Vás

o ni opravdu hodně. V neděli také odpovím aspoň na některé maily.

Děkuji, Gragamel.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Česká vláda lidem tají, že Česko zbankrotuje, protože si to přejí USA!

Krach české ekonomiky včera bez skrupulí oznámili v Paříži a

odvolali se přitom na člena nejvyššího vedení koncernu Volkswagen

Thomase Schäfera. Česko se tak má stát další obětí války na

Ukrajině. Ta má krom oslabení Ruska, také oslabit globální

konkurenceschopnost EU – jediné velmoci, která je v současnosti

schopna konkurovat USA v nejmodernějších technologiích. USA

chtějí touto válkou získat politické, ekonomické a energetické

výhody na úkor zemí EU i Ruska! Přesně tak to včera přiznal i

komisař EU Joseph Borrell: USA se rozhodly, že nezpoplatní

uhlíkové emise, a naopak zavedou masivní veřejné dotace. Tato

opatření poškozují evropské výrobce v mezinárodní konkurenci. EU

se nesmí pustit do konkurenčního boje s USA, protože nemá finanční

schopnosti USA, a protože by to vedlo k rozpadu vnitřního trhu EU,

a potom k rozpadu celé EU. Shrnuto – některé země EU mají

zkrachovat, aby se zachránil Brusel a zbohatly USA! Je nejvyšší čas se

v dnešní analýze na vše zase pořádně podívat!

https://www.globaltimes.cn/page/202301/1283117.shtml
https://www.eeas.europa.eu/eeas/year-war-and-energy-and-climate-crises_en
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Začneme pozitivně.

1. Ne každá země se rozhodla, že se diktátu USA a Bruselu o

povinné Drahotě v Evropě podřídí. Včera v 10 hodin dopoledne

oznámil turecký ministr energetiky Fatih Dönmez, že dnes

podepíše v Bulharsku smlouvu o dodávkách zemního plynu z

Turecka! Ten samý ministr Dönmez už ale včera v 05 hodin

oznámil, že Turecko uzavřelo nové dlouhodobé dohody o nákupu

plynu z Ruska, které nedodržují žádné sankce na ruský plyn, a že

žádné sankce ani Turecko dodržovat nebude, protože bude s

ruským plynem obchodovat! (Další podrobnosti v MAP 1559.)

Mazaný Putin tak právě prolomil plynovou blokádu Evropy! 

2. Německo asi dále zintenzivnilo tajná jedná s Ruskem a Čínou,

proti USA, a nátlak na Kyjev, aby uzavřel mír. Vysoký německý

generál Hans-Lothar Domröse, bývalý člen nejvyššího velení

NATO včera oznámil, že Kyjevu nezbývá než v létě uzavřít mír

bez zisku “nových ruských” území, a jako možné řešení navrhl

tzv. hongkongský scénář, podle kterého Británie v minulém

století vracela Číně její území, které si před tím přivlastnila

opiovými válkami, až po uplynutí 50 let od podpisu předávací

smlouvy. Obdobně, že válka skončí v létě příměřím podobným

minským dohodám, se vyjádřil i vysoký německý diplomat

András Rácz. A poznamenal, že při takovém to novém minském

příměří se sice ještě bude bojovat, ale hlavně se už bude

obchodovat! Z vyjádření obou expertů je zřejmé, že v Německu

sílí tlak na ukončení sankcí!

https://www.turkiyenewspaper.com/economy/13705
https://apa.az/en/asia/gas-contracts-between-ankara-moscow-take-global-price-volatility-into-account-fatih-donmez-392995
https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=2523&action=edit
https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=2512&action=edit
https://www.merkur.de/politik/ex-nato-general-rechnet-im-fruehsommer-mit-einem-stillstand-im-ukraine-krieg-nds-92005911.html
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(Německý generál Domröse, včera pokračoval v úsilí Berlína

dosáhnout rychlé kapitulace Kyjeva! A oznámil, že Kyjev žádné území

v mírových jednáních nezíská zpět dříve než za 50 let!)

Končíme negativně!

Thomas Schäfer, mimochodem do nedávna řídil Škodu Mladá

Boleslav, natvrdo oznámil, že koncern VW bude nadále investovat do

vzniku nových továren a pracovních míst pouze v zemích, kde je

elektřina za 0,75 CZK za kWh! Jako příklad uvedl USA a Čínu! V

Česku se elektřina dodává na základě Fialova nařízení za 6 CZK za

kWh a zbytek ceny platí Česko ze státního rozpočtu! Schäfer přitom

bez obalu novinářům řekl, že ani ze solidarity nemůže koncern VW

nadále investovat do udržení výroby v zemích, kde je elektřina za

3,75 CZK, jako v Německu! Jako důvod pro toto opatření uvedl

Shäfer, že Evropa není v mnoha oblastech nákladově

konkurenceschopná, zejména pokud jde o náklady na elektřinu a

plyn  A dodal , že celý evropský průmysl ztrácí díky vysokým cenám

energií schopnost konkurence!

Podle Shäfera nikdo nemůže vyrábět automobily v zemích, kde je

drahá elektřina! Česko přitom vyrábí 37% své elektřiny za 0,25 CZK

za kWh v jaderných elektrárnách, a 36% v uhelných elektrárnách za

https://www.lemonde.fr/economie/article/2023/01/03/le-modele-industriel-tcheque-ebranle-par-la-crise-energetique_6156428_3234.html
https://oenergetice.cz/nemecko/nemecky-parlament-schvalil-regulaci-cen-plynu-tepla-a-elektriny
https://www.globaltimes.cn/page/202301/1283117.shtml
https://www.prahain.cz/byznys/vyroba-25-haleru-ve-snemovne-rozkryli-skutecne-ceny-energii-8685.html
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1,65 CZK i s bruselskou povolenkou! Je tak jasné, že Česko má

dostatek levné elektřiny, ale kvůli Německu, aby se výroba

nepřesunula do levných Čech, musel Fiala elektřinu zdražit! Česko se

tak má obětovat přežití části německých pracovních míst!

Začátek likvidace Volkswagenu v Evropě už byl jeho vedením

oznámen před Silvestrem. Značka AUDI bude omezena, a v

Ingolstadtu se bude masívně propouštět! Pravděpodobnost, že

značka AUDI přežije byla samotným VW odhadnuta pouze na 50%!

Místo vývoje a výroby nových modelů aut se koncern VW soustředí

převážně na vývoj automobilového softwaru a technologií! Proto už

zahájil přesun tisíce nejplacenějších pracovních míst z Německa  do

USA! Masivní propouštění bylo oznámeno v Mnichově! Zastavuje se

výstavba nové továrny ve Wolfsburgu. Letos bude ihned propuštěno z

koncernu VW 9000 lidí (1,35% všech zaměstnanců), v plánu je

dalších 30 000 lidí (4,48%)! Naopak okamžitě se najímá 1700

softwarových specialistů v USA ,(300 v Seatlu). Důvody jsou prosté –

objednávky nových aut VW poklesly v posledním měsíci o 15% a bude

hůř, protože evropská auta jsou díky drahým energiím už cenově

absolutně neprodejná! Odboroví předáci se domluvili s vedením VW,

a obětovali německé dělníky, píše se dokonce letos v Německu!

Fialova politika zastropování cen elektřiny na 6 CZK za kWh

znamená, že si akcionáři ČEZU a energo-šmejdi namastí kapsy, že se

Fiala s nimi o část jejich zisku pomocí windfall taxy podělí, aby měl

na výplaty nových úředníků. A že vše skončí zničením českého

automobilového průmyslu, který představuje 10% HDP, 8%

pracovních míst a 25% exportu!

Jak je česká vláda pomatená, je jasné z tvrzení ministra Rakušana

(STAN). Ten včera oznámil, že skutečnost, že Ukrajinci vyjídají náš

zdravotní systém je dezinformace, protože ve skutečnosti do

zdravotního systému přispívají. A přitom už 14. prosince vláda, jejíž

je členem,  schválila toto usnesení: souhlasí s přijetím úvěru

Ministerstvem financí za Českou republiku od Evropské investiční

banky na spolufinancování vybraných výdajů vynakládaných ze

https://www.prahain.cz/byznys/vyroba-25-haleru-ve-snemovne-rozkryli-skutecne-ceny-energii-8685.html
https://www.wsws.org/en/articles/2022/12/27/mkkv-d27.html
https://www.wsws.org/en/articles/2022/12/27/mkkv-d27.html
https://www.lemonde.fr/economie/article/2023/01/03/le-modele-industriel-tcheque-ebranle-par-la-crise-energetique_6156428_3234.html
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Rakusan-Cenzura-nebude-Mejte-si-radi-Rusko-ale-neschvalujte-nasili-724995
https://www.odok.cz/portal/zvlady/usneseni/2022/1044/
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státního rozpočtu a systému veřejného zdravotního pojištění v

souvislosti s konfliktem na Ukrajině na pomoc uprchlíkům v celkové

výši ekvivalentu až 200 mil. EUR!

Podle ERÚ česká vláda ani neumí počítat. Vláda spočítala, že každé

zvýšení ceny elektřiny a plynu o 0,25 CZK na 1 kWh stojí český státní

rozpočet 1,25 miliardy ročně. ERÚ vládní údaje přepočítal a oznámil,

že každé zvýšení ceny o 0,25 CZK na 1 kWh bude letos stát český

rozpočet 16 miliard CZK! ERÚ proto obvinil vládu ze zavádějících

informací, a požaduje jejich přepočítání! Podle ERÚ vláda klame

veřejnost, že letos zaplatí za dotace elektřiny 200 miliard CZK,

přičemž z jejích výpočtů je jasné, že to bude 240 miliard!

Budou prezidentské volby, a taky nějaké demonstrace. Máte možnost

zachránit si svou práci a potřebujeme vládu, která umí počítat a není

zmatená. Když mohou Bulhaři nakupovat plyn od Turecka, které ho

kupuje z Ruska, proč mají Češi platit drahý plyn, aby jejich

zaměstnavatelé přesunuly výrobu do zemí, kde elektřina stojí 0,75

CZK! Svou budoucnost máte ve svých rukách! 

Je 03.31 středa 4. leden a já Vám přeji vše nejlepší a hodně zdraví v

novém roce. Děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás by naše

analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše neradostné prognózy Vás od

naší podpory neodradí. Syrská analýza bude na konci týdne, napsalo

mi o ni Vás opravdu hodně. Děkuji. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

https://www.irozhlas.cz/ekonomika/eru-zastropovani-ceny-plyn-elektrina-vlada-kompenzace_2301031619_ula
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Fiala a Zelenskyj si asi myslí, že se Češi budou uskromňovat, aby

kyjevští mocipáni mohli více krást! Je na čase se na špinavé kyjevské

kšefty podívat blíže, aby bylo v Čechách jasno, proč se máme

uskromňovat!

Před dvěma dny, Petr Fiala, (ODS, předseda vlády), vyhlásil Čechům,

že se musí uskromnit, aby bylo na válku na Ukrajině. Před dvěma

týdny, česká fialová vláda schválila usnesení 1044 o dalším zadlužení

Česka o 200 milionů EUR, (5 miliard CZK), aby bylo na zdravotní

péči pro Ukrajince. Co přitom Fiala Čechům zatajil je, že už koncem

listopadu byl odhalen mazaný podvod Zelenského potentátů

známých jako Služebníci lidu, při kterém okrádají země EU a NATO

špinavými kšefty s evropskými léky, které se na Ukrajinu dodávají!

Fialu ani Zelenského přitom netrápí, že hrozí, že se léky, kterých v

poslední době ani v Čechách není dost, nedostanou ke zraněným

ukrajinským vojákům a k nemocným lidem a dětem.

Ústřední postavou kšeftů s evropskými léky v Kyjevě je ukrajinský

poslanec  Serhiy Kuzminykh, člen mocné komise Ministerstva

zdravotnictví, která rozhoduje o rozdělování a povolování oběhu léků

na Ukrajině. První signály o kšeftech a úplatcích s evropskými léky

na Ukrajině vyšly najevo už v lednu 2022.

https://www.odok.cz/portal/zvlady/usneseni/2022/1044/
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28. ledna detektivové ukrajinské elitní jednotky NABU zadrželi

poslance za stranu Služebník lidu a přítele Zelenského Kuzminykha

přímo při převzetí úplatku 558 tisíc UAH. Na rozdíl od českého

Ratha, Kuzminykh evidentně stál na té správné straně politické

barikády, a tak jej Kyjevský soud okamžitě pustil z vazby na dobré

slovo, a  Kuzminykh, ač soudu slíbil, nikdy už na žádné další jednání

nepřišel. Bylo po něm vyhlášeno pátrání, a byl polapen až 14. února

přímo na jednání se Zelenským, na kterém spolu řešili přípravu

nových mobilizačních zákonů! Z vazby na Kuzminykha nakonec

sešlo. A Kuzminykh dokonce 23. září, když se detektivům NABU 

konečně podařilo mu osobně doručit obžalobu, ji odmítl převzít a

hodil ji po nich z okna svého auta. Kuzminykh si na Ukrajině dělá, co

chce, nejen proto, že je člen nejužšího vedení Zelenského strany

Služebník lidu, ale i proto, že  je bratrem nacionality uctívaného

hrdiny Ukrajiny, velitele 90. výsadkového praporu Olega. (Foto)

https://telegraf.com.ua/ukr/ukraina/2022-01-28/5694893-sluga-naroda-i-brat-ukrainskogo-kiborga-zaderzhan-pri-poluchenii-vzyatki-smi
https://telegraf.com.ua/ukr/politika/2022-02-14/5696349-trukhin-yavilsya-na-zasedanie-slug-naroda-s-zelenskim-no-nikogo-eto-ne-smutilo
https://armyinform.com.ua/2022/01/18/dap-myti-yaki-zakarbuvalys-u-pamyati-nazavzhdy/
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Serhyi Kuzminykh (foto) je na Ukrajině mimořádně vlivný muž. 18.

listopadu 2022 ukrajinská vládní protikorupční organizace NAZK

obvinila Kuzminkha a další Zelenského zákonodárce, že chtějí

pomocí nového připravovaného zákona O oběhu léků za Stanného

práva zničit zdraví milionů Ukrajinců. Přes toto obvinění ze strany

významné ukrajinské vládní organizace, Kuzminykh a další 27. 12.

2022 zahájili závěrečnou fázi schvalování zákona o Stanném právu

na Ukrajině!

(Mimochodem pod návrhem zákonu je podepsána i slavná

Zelenského vojenská komisařka Mariana Bezuglá, která v létě 2022

proslula tím, že se vypravila na frontu, a tam nařídila tisícům

ukrajinským vojáků provést okamžité sebevražedné Banzai útoky

proti ruským dělům, které skončily masakrem, a pádem měst

Lysyčansk a Severodoněck do Putinových rukou.)

https://nazk.gov.ua/uk/
https://nazk.gov.ua/uk/novyny/koruptsijni-ryzyky-pid-chas-obmezhennya-obigu-likarskyh-zasobiv-v-umovah-voyennogo-stanu-yak-odyn-zakon-mozhe-zrujnuvaty-zdorov-ya-miljoniv-ukrayintsiv/
https://ips.ligazakon.net/document/JI08552I
https://www.michalapetr.com/mip-56-sto-dni-valky-analyza-co-bude-dal-prognoza-dil-i-politika/
https://www.google.com/maps/place/Lysy%C4%8Dansk,+Luhansk%C3%A1,+Ukrajina/@48.901137,38.4171226,12z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x41200ff1a84cd0c5:0x4dcad050a5b70faa!8m2!3d48.9110806!4d38.4264295
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Serhyi Kuzminykh je na Ukrajině obviněn, z trestného činu zneužití

úředního vlivu, protože 558 tisíc UAH, které převzal jako úplatek,

bylo jeho 30% smluvní odměnou, za to že “právně pomohl několika

nemocnicím vyhrát výběrová řízení a získat tak miliony ze státních

zakázek financovaných EU“. V Česku obdobným způsobem

požadoval po obcích peníze za právní pomoc spojenou se získáváním

stamilionových dotací na odstranění následků výbuchu ve Vrběticích

Europoslanec Stanislav Polčák (foto, STAN). Polčák takto požadoval

prý 7.75 milionů CZK. Polčák na rozdíl od Kuzminykha obviněn

nebyl, a tak se před pár dny mohl radovat z připravovaného zákona

EU o konci spalovacích motorů, který slíbil, že schválí! Je tak vidět,

že ukrajinská protikorupční jednotka NABU je mnohem odvážnější

než česká policie řízená Rakušanem (STAN)! Ten si dovoluje jen

proti zastáncům svobody slova.

 

V materiálu Ukrajinské vládní agentury NAZK z loňského listopadu,

(viz. str.16) je zadokumentován tok úplatků ve výši 9,5 milionu UAH

pro Serhyie Kuzminykha od jedné z největších farmaceutických firem

Ukrajiny Дарниця. Celý to úplatků je maskován, tak jak je v těchto

případech obvyklé, přes kyperské firemní schránky a ukrajinské

neziskovky a nadace.

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D0%B7%D1%8C%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9_%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/monitor/Evropa-uskutecni-Green-Deal-a-strhne-i-svet-Jina-cesta-neni-ujistuje-europoslanec-Polcak-720418
https://www.facebook.com/spolcak/posts/3308014825985168/
https://www.blesk.cz/clanek/zpravy-politika/707356/obce-v-soku-u-odskodneho-za-vrbetice-polcak-zadal-miliony-za-pravni-pomoc-odmeny-se-zrekne.html
https://www.idnes.cz/zpravy/domaci/stanislav-polcak-fit-for-55-ekologie.A221111_103001_domaci_knn
https://nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2022/11/Doslidzhennya_likarski_zasoby_final.pdf
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Cílem těchto úplatků bylo prosazení nového zákona Ukrajiny, který v

podstatě nařizuje, že žádná evropská farmaceutická firma, která

dodává léky do Ruska, nesmí dodávat léky na Ukrajinu, pokud k

tomu nemá speciální výjimku. A o udělování výjimky má rozhodovat

komise Serhyie Kuzminykha, který bere úplatky od jedné z největších

ukrajinských firem.

Připravované Stažení zahraničních výrobců léčiv z tržního segmentu

Ukrajiny bude mít podle ukrajinské vládní protikorupční agentury

tyto negativní důsledky:

pacienti nemusí dostávat životně nezbytné léky: kromě

korupce a ekonomických rizik mohou příslušné změny

regulačních právních aktů zkomplikovat přístup Ukrajinců k

léčbě a také dojde k úplné absenci životně nezbytných léků;

ztráta rozpočtových prostředků při nákupu

léků: nedostatek konkurence při zadávání veřejných zakázek

povede k narušení cen, a tedy k neodůvodněným rozpočtovým

nákladům;

kvalita léků se může zhoršit: řada léků má malý počet

možných náhrad, takže odchod evropských farmaceutických

společností z trhu povede k nedostatku konkurence;

příjmy do rozpočtu Ukrajiny se sníží: velké nadnárodní

společnosti sníží zdroje na Ukrajině;

lidé přijdou o práci: mezinárodní obří farmaceutické

společnosti mají na Ukrajině velké týmy, omezení oběhu léků se

dotkne personálu, z nichž většina během války přijde o práci;

léky zdraží: nedostatek konkurentů nevyhnutelně povede k

nekontrolovanému nárůstu cen farmaceutických výrobků v

maloobchodních prodejnách;

Ukrajinská investiční pověst utrpí: kvůli „ručním“

selektivním omezením bude Ukrajina jako spolehlivý partner

čelit ztrátě reputace. Důsledkem bude nedostatek investic, a to i

do systému veřejného zdravotnictví atd.

https://www.politico.eu/article/bitter-pills-europe-and-ukraine-russia-war-divided-over-pharma-sanctions/
https://nazk.gov.ua/uk/novyny/koruptsijni-ryzyky-pid-chas-obmezhennya-obigu-likarskyh-zasobiv-v-umovah-voyennogo-stanu-yak-odyn-zakon-mozhe-zrujnuvaty-zdorov-ya-miljoniv-ukrayintsiv/
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Samotný Brusel je už neustálou korupcí na Ukrajině znechucen. EU

se bojí uvalit sankce na vývoz léků do Ruska, protože by okamžitě

přišli Němci, Rakušané, Italové a Francouzi o obrovské zisky, a

strategický trh by už nikdy zpět od Indů, Jihoafričanů, Číňanů a USA

zpět nezískali. Sedmdesát procent ukrajinského dovozu léčiv pochází

z EU, a ukrajinské firmy chtějí EU z Ukrajiny vytlačit. Jako záminku

si vymyslely vývoz léků do Ruska. Ukrajina dala EU v podstatě

ultimátum, když budete dodávat léky do Ruska, nebudete je dodávat

na Ukrajinu! Zelenskyj tak znovu dokázal, že jeho korupční kyjevský

režim staví zájmy oligarchů nad zájmy Ukrajinců.

Fiala také už dokázal, že korupční lobby je jeho hobby, a jmenoval do

čela úřadu pro distribuci české pomoci na Ukrajinu velmi

pochybného  Gandaloviče (ODS). Ten proslul tím, že se údajně

pokoušel tunelovat České státní lesy, a tím, že připravoval jako

ministr prodej 1/6 českého státního území (Všech českých státních a

vojenských lesů) soukromým investorům. Největší slávu za své aféry

sklidil ovšem pokusem nakoupit pro stát dluhopisy ve výši 300

milionů vydané na Slovensku krachující českou firmou na biomasu.

Aby se aféra Gandalovič uklidila, byl ODS přesídlen do USA, aby tam

u Obamy dělal českého velvyslance! 

Fiala by si měl uvědomit, že korupčníci mu válku proti Putinovi

nevyhrají, a že lidé v Česku i na Ukrajině brzy omrzí se uskromňovat,

aby se oligarchové a kmotři měli líp! V prezidentských volbách tak

můžete Fialovi ukázat, zda stojíte na straně kmotrů, a nebo lidí! V

každém případě, přijděte k volbám!

Je 05.17 úterý 3. leden a já Vám ještě jednou přeji vše nejlepší a

hodně zdraví v tomto novém roce a děkuji Vám za dary, pomoc i

podporu. Bez Vás by naše analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše

neradostné prognózy, Vás od naší podpory neodradí. Na maily jsem

zatím neměl čas odpovědět. Syrská analýza bude na konci týdne,

napsalo mi o ni Vás opravdu hodně. Děkuji. 

https://www.politico.eu/article/bitter-pills-europe-and-ukraine-russia-war-divided-over-pharma-sanctions/
https://www.politico.eu/article/bitter-pills-europe-and-ukraine-russia-war-divided-over-pharma-sanctions/
https://www.michalapetr.com/mip-100-fiala-uz-poslal-vic-penez-ukrajine-nez-slibil-ze-da-na-pomoc-cechum-zasazenym-drahotou/
https://byznys.hn.cz/c1-25545980-lesnicke-firmy-gandalovic-napomaha-pri-tunelovani-lesu-cr
https://zpravy.aktualne.cz/ekonomika/ceska-ekonomika/ministr-gandalovic-zvazuje-privatizaci-statnich-lesu/r~i:article:514736/
https://www.motejlekskocdopole.com/firma-do-ktere-chtel-petr-gandalovic-nalit-300-milionu-ze-statniho-je-v-insolvencnim-rizeni/
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/gandalovic-se-predstavil-obamovi-a-ujal-se-uradu-noveho-velvyslance-cr.A110708_074925_zahranicni_btw
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Války rozpoutané loni USA a EU budou znamenat v letošním roce

ještě vyšší inflaci, nárůst zadlužování a drahoty, a prohloubení

chudoby občanů a zrychlené zavádění tzv. Schwabovy Globotiky,

oznámil 1. ledna věhlasný ekonom Nouriel Roubini. A předpověděl,

že vlády zemí v Evropě s vlastní měnou, jako je Česko, nebudou mít

jinou možnost, jak přežít nadcházející krizi, než tisknout nekryté

peníze a masivně se zadlužovat, aby vytvořily obrovskou inflaci, a tak

umořily na úkor životní úrovně a majetku svých občanů státní dluh,

který napáchaly. Roubini tento mechanismus používaný fialovou

vládou nazývá “zdanění inflace”, a tvrdí, že povede k růstu odporu

střední třídy proti úřadujícím evropským vládám. Fialou zaváděné

“zdanění inflace” nepotřebuje změnu daňových zákonů schválenou

parlamentem, a proto je zvyšování inflace u vlády tak populární.

Evropu podle Roubiniho čekají léta “stagflace”, souběhu drahoty,

inflace a nezaměstnanosti! Roubini předpověděl, jak krizi 2008, tak

krizi 2019, tak krizi 2022! Roubiniho novoroční předpověď nechal

zveřejnit Georg Söros! 

Země EU čeká letos tuhá zima (22/23), ale zima 23/24 bude ještě

horší, než zima letošní. Předpověděla 1. ledna Krystalina

Georgievová, šéfka světového finančního četníka číslo 1 MMF.

Georgievová, (sama Bulharka), v rozhovoru řekla: Mám příbuzné na

Ukrajině. Co od nich vím, je tam zima, tma, a je to děsivé. A 

potvrdila, že inflace zůstane i letos na loňské úrovni 7%, z čehož jasně

https://www.business-standard.com/article/current-affairs/davos-2019-is-all-about-globalization-4-0-so-what-is-that-119012201455_1.html
https://www.project-syndicate.org/commentary/high-inflation-long-term-problem-owing-to-real-and-metaphorical-wars-by-nouriel-roubini-2022-12?barrier=accesspay
https://www.cbsnews.com/news/kristalina-georgieva-face-the-nation-transcript-01-01-2023/
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plyne, že Roubini dokonale vystihnul loňskou českou inflaci 16% jako

projev politiky “fialového zdaňování inflace.”, a že tak i letos bude

česká inflace nadále vyšší než světová inflace! Georgievová varovala

stejně jako Roubini, že politika sankcí na Čínu a Rusko, povede k

dramatickému propadu ekonomiky EU, že ztráty propadem výroby

budou činit až 1,5 bilionu USD, a že letošní krize 23 bude o to horší,

že poprvé od rozpadu SSSR budou krizí zasaženy současně jak USA,

tak EU, tak Čína, a čínský ekonomický růst tak už nebude moci

snižovat důsledky krize v Evropě!

Jamie Dimon, miliardář a šéf největší banky světa, americké,

JPMorgan Chase, doslova přiznal, že se cítí mimořádně hnusně, když

tolik lidí přijde o práci, a oznámil, že rok 23 bude krizový. Za hlavní

důvody krize 23 označil: Válku na Ukrajině, Imigraci, Drahé

potraviny, ropu a plyn, a politiku “rozvolňování inflace”, tedy tzv.

fialové zdaňování inflace! Dimon potvrdil, že jediný ekologický

způsob snižování produkce CO2 (Green Deal) je těžba a spotřeba

přírodního plynu, tedy typicky, ruského potrubního plynu. Dimon

doslova tvrdil, že Ukrajinská válka musí skončit rychlým mírem,

nebo příměřím, protože: Nebezpečí této války je mimořádné. A že:

Problém s nedostatkem levné ropy a plynu potrvá roky. Kdybych

byl ve vládě, řekl bych lidem, že se musíme připravit na to, že to

bude ještě mnohem horší. Doufám, že ne, ale rozhodně bych se

připravoval na to, že to bude mnohem horší. A že: Evropané jsou

vyděšení. Jejich — jejich ceny energií jsou dva, tři, čtyři, pětkrát

vyšší než naše, což poškozuje spotřebitele, s čímž musí vlády něco

dělat, a poškozuje to podniky, víte?  

V české vládě ovšem nesedí Jamie Dimon, miliardář a šéf největší

banky světa, aby přiznal Čechům, že bude hůř, abychom se na to

společně připravili, ale Petr Fiala (ODS), Vít Rakušan (STAN),

Marián Jurečka (KDÚ-ČSL) a Ivan Bartoš (Piráti), a ti to vidí úplně

opačně, než Dimon, Roubini, Georgiová, Birol šéf IEA viz (MAP

1556), majitelé newyorské a londýnské burzy, (MAP 1545), a

profesoři nejprestižnějších amerických a světových doktorandských

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of_largest_banks
https://www.cbsnews.com/news/face-the-nation-full-transcript-12-11-2022/
https://www.cbsnews.com/news/face-the-nation-full-transcript-12-11-2022/
https://en.wikipedia.org/wiki/Jamie_Dimon
https://en.wikipedia.org/wiki/International_Energy_Agency
https://www.michalapetr.com/map-1556-mazany-putin-ustedril-na-silvestra-vsem-svym-nepratelum-novou-krutou-lekci/
https://www.michalapetr.com/map-1545-putin-a-us-bankeri-se-dnes-v-noci-spolecne-vysmali-petru-fialovi-a-bruselu-za-jejich-politiku/
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fakult pro ekonomy Admatiová a Challenay (MAP 1542), a všechny,

kdo šíří jejich názory označují šmahem za Putinovy dezinformátory!

K doktorandskému  studiu u Admatiové se loni hlásilo 7367 magistrů

ekonomie, ale 94% neuspělo v přijímačkách! K doktorandskému

studiu u tzv. prezidentské kandidátky Danuše Nerudové nebylo

zřejmě ani třeba projít přijímacím řízením, stačilo zaplatit 25 000

EUR poplatek náborové agentuře, šestkrát přijet do Brna na kafíčko,

a na závěr sepsat nějaký ten plagiát, a titul doktora byl na světě!

Letos už bude možná Danuše jako prezidentka nadělovat i tituly

profesorů! Degradace Česka se stupňuje doslova fialovým tempem!

Petr Fiala oznámil obyvatelům Česka, že mají být hlavně hrdí na

úspěchy posledních 30-ti let! Větší lež už říci ani nemohl. Letos už

Češi mají stejné platy a životní úroveň jako Číňané! Před 32 lety v

roce 1990 žilo 800 milionů Číňanů pod hranicí chudoby, která tehdy

představovala 1 dolar na den! Letos průměrný Číňan v Pekingu

vydělává 53 366 korun, a Čech v Praze 56 000. Ale průměrné náklady

jednoho Číňana na bydlení, teplo a energie jsou jen 1530 CZK

měsíčně! Za jídlo, alkohol a tabák utratí průměrný Číňan 2008 CZK

měsíčně! Za dopravu a telekomunikace 900 CZK, Za léky a

zdravotnictví 600 CZK, Za vzdělání a zábavu 600 CZK. Neboli jinak

– letos poklesla kupní síla Čechů podle OECD o 8%, nejvíce na světě,

kdežto v Maďarsku se zvýšila o 2,5% nejvíce na světě! Přesto Fiala

tvrdil v Novoročním projevu, že na rozdíl od zemí, které zavedly

maximální ceny ropných produktů a základních potravin, ( typicky

Maďarsko), se Česko vypořádalo s Drahotou nejlépe, tím že

maximální ceny nezavedlo! Bude-li vládnou Fiala ještě na konci roku,

budou mít brzy vyšší platy a životní úroveň i Indové a Egypťané! Češi

tak budou konečně Globotizováni, jak vymysleli v Davosu!

Fiala = Drahota! Problém Česka popsal přesně předseda NKÚ

Miroslav Kala – Stát vyhazuje desítky miliard oknem do krachujících

firem a nesmyslných projektů. Fiala potřebuje miliardy na válku na

Ukrajině, miliardy na Green Deal, miliardy na stropování drahých

energií, miliardy na fialové špehy a cenzory, a tak roztáčí Drahotu,

https://www.michalapetr.com/map-1542-jak-dlouho-potrva-drahota-gargamelova-prognoza-na-rok-2023-tu-od-fialy-a-jeho-radcu-neuslysite/
https://www.michalapetr.com/map-1542-jak-dlouho-potrva-drahota-gargamelova-prognoza-na-rok-2023-tu-od-fialy-a-jeho-radcu-neuslysite/
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-politika-turbostudium-na-univerzite-v-brne-i-kolega-nerudove-uz-pripustil-selhani-221504
https://www.worldbank.org/en/news/press-release/2022/04/01/lifting-800-million-people-out-of-poverty-new-report-looks-at-lessons-from-china-s-experience#:~:text=BEIJING%2C%20April%201%2C%202022%E2%80%94,by%20close%20to%20800%20million.
https://www.michalapetr.com/wp-admin/post.php?post=2344&action=edit
http://www.stats.gov.cn/tjsj/zxfb/202207/t20220715_1886419.html
https://www.michalapetr.com/map-1551-zahajte-jadernou-valku-zaznelo-z-kyjeva-usa-pry-obetuji-ruskemu-odvetnemu-uderu-tri-zeme-nato-hadejte-ktere/
https://www.oecd.org/naec/events/multidimensional-well-being/Baldwin_Globotics_.pdf
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/domaci-zivot-v-cesku-stat-rozdava-miliardy-a-nevi-proc-meni-se-to-ale-k-horsimu-rika-sef-nku-221405
https://www.parlamentnilisty.cz/arena/rozhovory/Zakrok-Fialovy-vlady-Prijde-potichu-Bobosikova-vi-uz-ted-724868
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Inflaci a Zadlužování, aby mu do státní pokladny plynulo stále více

peněz, protože čím více peněz zaplatíte v obchodech a na fakturách

za energie, tím víc peněz Fiala dostane! Fialova logika je prostá – čím

vyšší drahota, tím vyšší příjmy státního rozpočtu. Poslední, kdo tuto

politiku před Fialou provozoval byl prezident Zimbabwe Robert

Mugabe. Na památku svých slavných činů povolal Mugabe do

Zambie dokonce severokorejské architekty a sochaře, aby jeho

úspěchy zvěčnili. Zde vidíte jejich oslavné dílo:

https://en.wikipedia.org/wiki/Hyperinflation_in_Zimbabwe
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Fiala nikoho zvát na svoji oslavu jako Mugabe nepotřebuje, na

bizardní projekty má svého kreativního odborníka Rakušana!
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Nám nezbývá než ve volbách zvolit prezidenta, který nám nebude

mazat med kolem pusy, ale bude nás varovat stejně tvrdě jako šéf

největší světové banky Dimon varoval Američany! Z logiky věci

vyplývá, že fialoví kandidáti budou stejní jako Fiala, ale koho

vyberete je už na Vás! Mějte se. Slíbenou Syrskou analýzu zveřejním

na konci tohoto týdne! Děkuji za maily.

Je 05.03 pondělí 2. leden 2023 a já Vám přeji vše nejlepší a hodně

zdraví v tomto novém roce a děkuji Vám za dary, pomoc i podporu.

Bez Vás by naše analýzy nevznikaly. Doufám, že ani naše neradostné

prognózy, Vás od naší podpory neodradí.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Jak jsme již několikráte napsali, Putin je politik, který nepřemýšlí na

pár tahů dopředu, ale o hned několik partií dopředu. I na konci

letošního roku tomu nebylo jinak. Naoko neinformovaného diváka

měl Putin plné ruce práce, aby koordinoval své neschopné generály,

aby uspořádali na Ukrajině pořádný Silvestrovský raketový

ohňostroj, a aby pozvedl údajně nízkou morálku svých vojáků.

Západní média Putinovi jako obvykle sedla na lep, a nikdo si ani

nevšiml, že do Moskvy přicestovalo pár ředitelů tajných služeb a

generálů ze Středního východu. Proč taky. Je přeci lepší

neinformovat, že Putin zase všechny napálil! A tentokráte pořádně. V

důsledku Silvestrovských moskevských ujednání se už v Německu

prý začala rozpadat vláda, a USA prý dopadnou ještě hůř! Vezměme

to ale popořádku.

https://www.unian.ua/war/rosiya-atakuye-ukrajinu-v-novorichnu-nich-na-kijivshchini-ta-v-stolici-pracyuye-ppo-novini-kiyeva-12096201.html
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1. Začneme s ropou a plynem. Jak jistě víte EU a USA vymyslely

sankce, aby Putin nemohl prodávat ropu do světa. A Putin

sankce obešel. Domluvil se a od Nového roku začíná vyvážet

ruskou ropu a plyn z Iránu. Vtipem je, že Putin dodá ruskou

ropu a zemní plyn přes Kaspické moře a Kazachstán do

severního Iránu a východního Turecka, a při přechodu hranice

se ruská ropa a plyn přejmenují na iránské energie a dodají se

tamním domorodým spotřebitelům, místo iránské ropy a plynu.

A Irán na oplátku naloží svou ropu a svůj zemní plyn v

přístavech na jihu Iránu na indické, pakistánské, čínské a další

lodě, a nalepí na ně cedulky, to je  ruská ropa, a to je ruský plyn,

a naložené lodě zamíří na Asijské trhy. Putin, Iránci, Turkové,

Pákistánci, Indové, Číňané a další Asiaté si už mnou

spokojeností ruce, protože na rozdíl od sankcemi zakázaného

vývozu ropy ze severoruských a jihoruských přístavů ušetří letos

miliardy na dopravě, protože z Iránu to je k nim blíž, a budou tak

mít levné energie! Tím vyrobí levné zboží a budou mít práci. Na

rozdíl od nás!

2. Mezera mezi nabídkou a poptávkou plynu v Evropě bude v

letošním roce 30 miliard metrů krychlových, oznámil předseda

Mezinárodní agentury pro energie Fatih Birol. (Pro srovnání,

Česko v roce 2021 spotřebovalo 9,4 miliardy m3 plynu.)

Nedostatek plynu v Evropě nebude v roce 2023 možno nahradit,

protože dodávky plynu na světový trh budou nejnižší za poslední

roky. Tento nedostatek plynu potrvá několik let, a bude ho

zhoršovat rostoucí poptávka Asie a Číny! Jak vidíte Asiaté se

domluvili s Rusy a budou mít plynu dost! Podle Birolla bude

muset EU vynakládat několik let ročně nejméně 100 miliard

EUR (Více jak jeden státní rozpočet Česka. 0,7% HDP EU.) na

investice do energetiky, aby nahradila dodávky levného ruského

plynu. Letošní objem transferů ruské ropy přes Irán 5 milionů

tun, a plynu 10 miliard m3. 

https://www.milliyet.com.tr/ekonomi/milliyet-enerji/uluslararasi-enerji-ajansi-baskani-fatih-birol-acikladi-2023te-kuresel-enerji-sektorundeki-riskler-neler-6879776
https://www.kurzy.cz/zpravy/667672-celkova-rocni-spotreba-zemniho-plynu-v-cr-dosahla-v-roce-2021-hodnoty-9-434-mil-m3-tj-100-737/
https://tass.com/economy/1556023
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3. Rusko se propojilo s Iránem v dopravní síť ISNTC, a přes ni už

putuje krom ropy a plynu i obilí do Indie. Letos k tomu mají

přibýt ruská hnojiva, která Brusel zakazuje vyvážet do Afriky! Po

první po roce uvolněné dodávce sankciovaných hnojiv dokonce

vláda v Malawi uspořádala uvítací pro ruskou slavnost! Koridor

ISNTC zkrátí cestu z Indie do Petrohradu ze 45 na 25 dní, a cesta

je o 30% levnější, než Suezským průplavem. Iránské a Turecké

lodě mají letos dostat povolení, aby se mohly plavit po ruských

vnitrozemských mořích a velkých řekách. To dosud nikdo neměl!

Postupně přes Azovské moře, Don, průplav (foto), Volhu, a

severní průplavy, se dá lodí plout až do Petrohradu a

Archangelsku. Trump se ze všech sil po dobu svého úřadu snažil

zabránit tomuto transportnímu propojení Ruska s Asii. Brusel a

Biden, čemu Trump roky bránil, dokázaly Putinovi zařídit za

jediný rok svými sankcemi.

https://www.indianpunchline.com/russia-iran-open-a-trade-route-heralding-a-bloc/
https://topwar.ru/207928-sudno-s-pervoj-partiej-udobrenij-iz-rf-dlja-afriki-prichalilo-v-portu-mozambika.html
https://www.indianpunchline.com/russia-iran-open-a-trade-route-heralding-a-bloc/
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4. Dovoz Indie z Ruska vzrostl v dubnu až říjnu 2022 o 413 % na

25,12 miliardy dolarů, ve srovnání se stejným obdobím minulého

fiskálního období. Vývoz do Ruska však vzrostl pouze o 2,12 %

na 1,65 miliardy dolarů, což vytvořilo do očí bijící obchodní

deficit . Aby Indie podpořila svůj vývoz do Ruska umožnila svým

bankám, aby od |Nového roku obcházely sankce, a místo dolarů

používaly v obchodech s Ruskem rupie! Očekává se, že tento

trend vytlačování dolaru z obchodů v Asii bude rychle

pokračovat!

5. Přesně jak jsme loni na jaře předpokládali, Rusko které je

ekonomicky Autarkie, nemá problém obcházet sankce, protože

ruské energie, suroviny a hnojiva a potraviny jsou světové

nedostatkové komodity, a není je čím nahradit, a zároveň Rusko

za ně dováží průmyslové a spotřební zboží, které umí každý na

světě vyrobit. Evropa tak sankcemi přišla o levné energie, a o

vývozní trh pro své výrobky. Rusko pouze vyměnilo své

odběratele a dodavatele. Protože průmyslového a spotřebního

zboží je na světě přebytek, bude EU zasažena recesí a de-

industrializací.

6. 28. prosince se v Moskvě setkali šéfové ruské, syrské a turecké

tajné služby, a dohodli se na ukončení Syrského konfliktu.

Erdogan, tak hodil přes palubu USA, které konflikt

rozpoutaly. Turecko se chce ještě více zapojit do obchodu s

Ruskem. Vše souvisí s nástupem Putinova přítele Benjamina

Netanjahu do čela Izraele. Očekává se restart vztahů Izrael

Rusko. Poprvé v dějinách tak Rusko vytlačilo země Západu z celé

oblasti od Turecka, po Egypt, a země Perského zálivu. Za vším

stojí bruselské sankce! Ty umožnily zemím třetího světa

nakupovat levné ruské energie a platit za ně zbožím. Obrovský

kšeft se z Evropa přestěhoval do Afriky, Arábie, Jižní Ameriky a

Asie! Ruský vliv v celé oblasti na jih od Ukrajiny roste, americký

upadá. Putin ukazuje, že válka na Ukrajině byla promyšlena do

nejmenších detailů, na rozdíl od reakcí Bruselu i Západu.

https://www.theindiacable.com/p/new-pollution-norms-due-in-april
https://www.thehindubusinessline.com/economy/rbi-speeds-up-bank-approval-for-russian-rupee-trade-but-exporters-face-issues/article66285696.ece
https://en.wikipedia.org/wiki/Autarky
https://www.aljazeera.com/news/2022/12/28/turkey-syria-russia-defence-ministers-hold-talks-in-moscow
https://finmag.penize.cz/spolecnost/427471-neduverivy-pragmatik-blizky-putinovi-netanjahu-muze-izrael-jeste-prekvapit
https://radiozurnal.rozhlas.cz/odpoledni-publicistika-benjamin-netanjahu-poseste-premierem-ubytek-snehu-na-8899572
https://www.indianpunchline.com/russia-consolidates-in-east-mediterranean/
https://www.indianpunchline.com/russia-consolidates-in-east-mediterranean/
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7. Důsledky jsou už patrné v Německu. Těsně před Silvestrem

proniklo na veřejnost, že Annalena Baerbocková, ministryně

zahraničí Německa má už zakázáno se podílet na vypracování

koncepce národní bezpečnosti Německa. A že dokonce bylo všem

diplomatům a úředníkům jemně naznačeno, že ministryně

zahraničí Německa Baerbocková už nereprezentuje oficiální linii

německé zahraniční politiky. 

8. Z toho, že německá vláda veřejně označila svoji ministryni

zahraničí ze nesvéprávnou osobu, která si může mektat, co chce,

ale nikdo ji nesmí brát vážně,  je jasné, že němečtí průmyslníci

už zaveleli k záchraně německého průmyslu, který je likvidován

sankcemi na energie a konkurencí Asie. A protože Česko je

ekonomicky 17 spolková země, není náhodou, že se už i v

pražských kavárnách šušká, že je nejvyšší čas rekonstruovat

vládu.

Je 05.55 první den roku 2023 a já Vám přeji vše nejlepší a hodně

zdraví v novém roce a děkuji Vám za dary, pomoc i podporu. Bez Vás

by naše analýzy nevznikali. Pokud chcete, abych zveřejnil analýzu

Syrského konfliktu, napište mi na mail kpv0249@gmail.com. Děkuji

Gragamel.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Poslední den roku si všichni přejeme, aby ten příští rok byl lepší, než

byl ten letošní. A podle důvěrných diplomatických zdrojů se mír, a

konec sankcí a drahoty, už začal vážně vyjednávat! Jen USA k tomu

https://www.tichyseinblick.de/meinungen/baerbock-deutschland-nationale-sicherheitsstrategie/
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jednání jeho aktéři ani nepozvali, a ani je o něm neinformovali. Tak

držte palce, ať ta jednání dobře dopadnou! Já v to doufám, a přeji

Vám vše nejlepší v novém roce 23, a děkuji Vám za vše! Gargamel. 

O letošních vánocích se ve Washingtonu strašně vyděsili, co že se to

ve světě děje; a jak to, že je nikdo nežádá o souhlas, aby mohl uzavřít

mír! A tak hned 25. prosince zrána nechali probudit ministra

zahraničí Blinkena, a poslali ho do světa vyzvídat! Blinken proto

zatelefonoval svému čínskému protějšku Wang Yi, a snažil se ho

výhružkami donutit, aby Američanům prozradil, na čem se těsně

před vánocemi domluvily Berlín, Moskva a Peking.

Wang Yi se Blinkenovi v telefonu diplomaticky vysmál, že ani

Washingtonu není nic po tom, o čem se domlouvají tři suverénní

státy světa; a mazaně Blinkena odkázal na německou ministryni

Baerbockovou, která mu jistě ráda zase vše vyslepičí. Jenže

Baerbocková, která je hlavní americkou agentkou v Berlínském

ústředí kancléře Scholze, věděla jen to samé, co Washington; že o

vánocích se Paříž, Berlín, Moskva a Peking začaly společně

domlouvat proti USA! Ale neznala podrobnosti. Jak vidíte, svět v

roce 2023 možná čekají převratné změny, a tak si je v dnešní analýze

rozebereme podrobněji, tím spíš, že od našich médií se nic nedozvíte.

Nová osa světové politiky se začala rodit v úterý před vánoci. Ten

den, po nenadálá, prý takřka konspirační poradě s německým

kancléřem Scholzem, zatelefonoval německý prezident Steinmeier

čínskému prezidentovi Xi; a ještě než spolu domluvili, už z Moskvy

vzlétlo ruské vládní letadlo s Medveděvem na palubě, a nabralo kurz

na Peking! Tam potom ve středu Medveděv na uzavřeném setkání

téte á téte předal z ruky do ruky prezidentovi Xi přísně důvěrnou

složku od Putina.

Jakmile se tohle ve Washingtonu dozvěděli, začali panikařit, protože

si uvědomili, že postavení světového četníka se začalo otřásat v

základech. Německý prezident Steinmeier totiž není jen tak někdo,

(jako, až na jednu výjimku, všichni čeští prezidentští kandidáti), ale

https://slovnik.seznam.cz/preklad/francouzsky_cesky/t%C3%AAte-%C3%A0-t%C3%AAte
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ostřílený, letitý mezinárodní diplomat, a skvělý zákulisní vyjednavač.

Spolu s kancléřem Scholzem jsou staří známí, a Steinmeier má

perfektní komunikační kanály s  německými a francouzskými

průmyslníky a politiky. Ti všichni jsou společně s italskými partnery

silně nespokojeni s US politikou podpory Ukrajiny, a Bruselskými

sankcemi na Rusko, které ničí evropský průmysl, ale přinášení zisky

USA. Proto se všichni tiše domluvili, a vyslali ostříleného Steinmeira

opět vyjednat mír!

(Foto: Německý prezident Frank

Walter Steinmeier, který zkazil

Bidenovi letošní vánoce, tím že s

Medveděvem a Wang Yi bez

svolení USA začal vyjednával mír

na Ukrajině a konec sankcí! )

Steinmeier už v roce 2015

vyjednal klíčový bod v Minském protokolu o ukončení ukrajinského

konfliktu, tzv. Steinmeierovu formuli. Její podstatou bylo závazné

ujednání všech stran konfliktu a EU, že na rebelských územích dojde

k uspořádání voleb, a pokud tyto volby proběhnou podle

pozorovatelů OBSE spravedlivě, bude zaručena rebelským územím

mimořádně rozsáhlá samostatnost uvnitř Ukrajiny. Ukrajina by se

tak defacto stala volnou konfederací, a Kyjev by neměl na Rebelské

republiky žádný vliv, ani by z nich nevybíral daně. Zelenský dokonce

v roce 2019 na Steinmeierovu formuli přistoupil, ale ukrajinští

nacionalisté a US-demokraté ho okamžitě přitiskli ke zdi, a donutili,

aby otočil, a zabránil uskutečnění dojednaných voleb. Nedávná slova

Merklové, o tom, že Minské dohody představovaly pouhý trik

Západu, jak získat čas na přípravu ukrajinské armády na boj s Rusy,

jsou ve světle vánočních dohod zřejmě jen zastírací manévr, protože

Steinmeier a Merklová jsou staří spolupracovníci, a vždy dosud

jednali ve vzájemné shodě. Merklová tedy měla za úkol svým

vyhlášení odvrátit pozornost USA od probíhajících vyjednávaní v

Pekingu, a to se jí evidentně zdařilo.

https://www.rferl.org/a/what-is-the-steinmeier-formula-and-did-zelenskiy-just-capitulate-to-moscow-/30195593.html
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Peking sice bohatne na sankcích na Rusko ještě možná víc než USA,

ale sleduje dlouhodobější cíl. Tím je postupné měkké (soft)

vytlačování USA z Evropy. Peking chce silnou, prosperující,

suverénní Evropu, stejně jako prosperující Rusko, což je opakem

politiky Biden demokratů, kteří potřebují slabou a

nekonkurenceschopnou Evropu i Rusko, aby získaly zdroje a

prostředky na konflikt s Čínou. Bruselská komise v tomto souboji

hraje roli trojského koně USA v Evropě. 

Vzhledem k tomuto složitému pozadí těchto vánočních vyjednávání

USA vycítily, že něco není v pořádku, když Steinmeier z ničeho nic

telefonoval se Xi Jinpingem, a Medveděv se už druhý den náhle

objevil v Pekingu. USA byly už tak v posledním půlroce roce  značně

zneklidněny, že vztahy Pekingu s Německem a Ruskem se v

posledních půlroce značně zlepšily a upevnily. Teď vše jen gradovalo,

protože USA si najednou uvědomily, že by je ostatní mocnosti mohly

lehce vyšachovat z ukrajinské partie. 

1. Xi telefonicky předložil  Steinmeierovi tříbodový návrh  na

rozvoj vztahů mezi Čínou a Německem a prohlásil, že Čína a

Německo byly vždy partnery dialogu, rozvoje a spolupráce, a

také partnery pro řešení globálních výzev. 

2. Podobně  na schůzce s Medveděvem Xi zdůraznil, že Čína je

připravena spolupracovat s Ruskem na neustálém prosazování

čínsko-ruských vztahů v nové éře a zajišťování spravedlivějšího

a spravedlivějšího globálního vládnutí. 

3. Při obou jednáních zmiňoval Xi Ukrajinu a zdůraznil, že Čína

zůstává odhodlána podporovat mírová jednání,

(Steinmeierovi), a Čína zůstává odhodlána podporovat aktivní

mírová jednání, (Medveděvovi). 

4. Jednání Berlína a Pekingu, která vyústila ve vánoční ujednání,

začala v listopadu, návštěvou kancléře Olafa Scholze v Číně, při

které byl doprovázen delegací nejvyšších německých

průmyslníků, a skončila Steinmeierovým telefonátem minulý

týden!

https://asiatimes.com/2022/12/a-germany-china-russia-triangle-on-ukraine/
https://www.fmprc.gov.cn/mfa_eng/zxxx_662805/202212/t20221222_10993699.html
https://www.fmprc.gov.cn/mfa_eng/zxxx_662805/202212/t20221223_10994181.html
https://www.fmprc.gov.cn/eng/zxxx_662805/202211/t20221104_10800546.html
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5. Současná proamerická ministryně zahraničí Německa Annalena

Baerbocková se sama naivně vyřadila z jednání, tím že

distancovala od návštěvy kancléře Scholze v Číně, a o výsledcích

jednáních, tak už nebyla ani informována!

6. Steinmeierův vánoční telefonát prezidentovi Xi Jinping

evidentně potvrdil, že Scholz stále postupuje podle tzv. plánu

Merkelové na konstruktivní vztahy s Čínou a Ruskem bez ohledu

na názory USA.  

7. Není také náhodou, že němečtí ministři v poslední době veřejně

napadali americké ropné společnosti, které drze využívají

nynější evropskou energetickou krizi k dosažení závratných

zisků prodejem plynu za trojnásobek až čtyřnásobek jeho

domácí ceny v USA.

8. Svou roli v současné změně kurzu Berlína určitě sehrálo i zničení

plynovodu Nord Stream, které způsobilo počátek migrace

německého průmyslu do USA. Číny a Indie!

9. Čína včera odvolala z postu ministra zahraničí hlavního

vyjednavače vánočních dohod, a přítele Lavrova, Wang Yi, a to v

souvislosti s jeho říjnovým povýšením do politbyra UV KSČíny.

Povšimněte si, byl odvolán, až po jednáních, a ne po povýšení!

10. Čína včera jmenovala novým ministrem zahraničí dosavadního

velvyslance v USA Qin Gang. Ten je jednak osobním přítelem

prezidenta Xi Jinping, ale hlavně prvním vlčím válečníkem ve

funkci mistra zahraničí Číny. Vlčí válečníci jsou čínští politici,

kteří se v posledních 10 letech seskupili okolo prezidenta Xi, a

místo tradiční opatrné čínské proamerické servilní zahraniční

politiky, prosadili ostře konfrontační kurs proti nátlaku USA! 

Závěr: Němci si uvědomili, že národ bez průmyslu nemůže být

svobodným a suverénním národem, a proto se pustili s tichou

podporou Francouzů do složité politické hry proti USA. My můžeme

být jedině rádi, protože válka i sankce, a s nimi drahota možná už

brzy skončí. A to je snad ten nejkrásnější závěr všech našich letošních

https://www.globaltimes.cn/page/202212/1282970.shtml
https://en.wikipedia.org/wiki/Wolf_warrior_diplomacy
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analýz. Tak Vám všem přeji hodně štěstí a zdraví v novém roce 2023,

a ještě jednou Vám děkuji za Vaše dary, rady, nápady a podporu. Je

05.12. sobota 31. prosince, a já se jdu vyspat na Silvestra. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Dnešní analýzu začneme jednou perličkou!

(1) Francouzský ministr obrany Sebastian Lecornu přiznal včera na

návštěvě v Kyjevě, že francouzské houfnice Caesar 155mm, které

nakoupila loni česká vláda za 8,5 miliardy korun, nejsou vyrobeny

pro válku, ve které se příliš často střílí! Podle ministra Lecornu z 18

houfnic, které Francie dodala Ukrajině, už nestřílí ani jedna. Všechny

houfnice, které nebyly zničeny ruskými drony, jsou už nepojízdné.

Také se u nich musí vyměnit otočná nástavba s lafetou, a hlaveň,

protože častou střelbou po Rusech se děla rozbila. Opravy jsou prý

tak náročné, že zbylé Rusy nezničené houfnice se musí z Ukrajiny

odvést do specializovaných opraven NATO!

Francouzské houfnice Caesar, tak dokázaly ve válce na Ukrajině

vydržet střílet pouhých 6 měsíců, než se úplně rozbily. Francie dodala

Ukrajině 18 houfnic z celkového počtu 76, které měla ve výzbroji.

Česká ministryně obrany Černochová chce nakoupit k 52 houfnicím

Caesar, které už Babišova vláda nakoupila loni, ještě dalších 10

kousků. Další zbytečně vyhozené miliardy! Konflikt na Ukrajině

ukázal, že se houfnice Caesar hodí pouze na strašení domorodců

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/ceska-armada-chce-koupit-dalsich-deset-francouzskych-houfnic-caesar/2266766
https://www.lefigaro.fr/international/guerre-en-ukraine-sebastien-lecornu-en-visite-a-kiev-20221228
https://ct24.ceskatelevize.cz/domaci/3535457-reporteri-ct-ceska-armada-ma-mit-nove-francouzske-houfnice-drazsi-nez-se-planovalo
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někde v Africe; přesně, jak jsme předpověděli už v analýze MAP 992

z 18. září 2021! Je na čase, jak jsme tenkráte doporučovali, spojit se

Slováky, a začít zase vyrábět kvalitní česko-slovenská děla! 

Jak vypadají česko-slovenské mediální zprávy o návštěvě ministra

Lecornu na Ukrajině? – Přiznání ministra Lecornu o houfnicích se ve

zprávách pro Čechy a Slováky vynechá, a místo toho se houfnice

Caesar oslavují. Sami Francouzi už houfnice Caesar nebudou pro

svoji armádu vyrábět, a rychle připravují místo nich výrobu

modernizovaných a hlavně obrněných houfnic Caesar NG. Proč

obrněných? Protože jak ukazuje toto ruské video – úderné drony

Lancet nedávají houfnici Caesar, ani její obsluze žádnou šanci na

přežití!  Francie už oznámila, že nejpozději do začátku roku 2026

nahradí ve své výzbroji houfnice Caesar, které jsou k ničemu, novými

houfnicemi Caesar NG (obrněné), a Česko zase oznámilo, že na konci

roku 2026 obdrží v roce 2021 nakoupených 56 francouzských

houfnic Caesar, které jsou k ničemu! A Černochová si chce ještě

nějaké přikoupit! Musíme uznat, že ministři obrany Česka jsou

opravdu odborníci na svém místě, a nejspíš je sem musel poslal

Putin, aby tu škodili, a nebo utekli Chocholouškovi ze sanatoria! 

Jinak si tenhle nákup už vysvětlit nedovedu.     

(2) Rakouská ministryně obrany Klaudia Tannerová (foto) včera

(29.12) oznámila, že už není otázka, zda Putin zaútočí, ale, kdy Putin

zaútočí. A ihned vydala rozkazy, aby se rakouská armáda začala

opevňovat ve 100 soběstačných kasárnách (self-sufficient barracks),

ve kterých by vojáci se zásobami vydrželi vzdorovat následkům útoku

nejméně dva týdny. A dalších 12 kasáren nařídila ihned přebudovat

na bezpečné úkryty (Sicherheitsinseln) pro civilní pomocníky

(Helfer), a příslušníky pořádkových sil (Ordungkräfte)!

http://www.michalapetr.cz/doku.php#map_992_hlasity_narek_se_ozval_vcera_z_bruselu_duvodem_byl_vyprask_eurokratu_trojici_putin_biden_a_johnson
https://www.lefigaro.fr/international/guerre-en-ukraine-sebastien-lecornu-en-visite-a-kiev-20221228
https://denikn.cz/minuta/1040349
https://tvujvesmir.cz/trf1-v-predni-linii-co-umi-mocne-francouzske-houfnice/lenka-navratilova/?utm_source=www.seznam.cz&utm_medium=sekce-z-internetu
https://www.tvanouvelles.ca/2022/06/16/pres-du-quart-des-canons-caesar-francais-livres-a-lukraine
https://t.me/milinfolive/93427
https://www.tvanouvelles.ca/2022/06/16/pres-du-quart-des-canons-caesar-francais-livres-a-lukraine
https://www.idnes.cz/zpravy/nato/caesar-dela-houfnice-armada-nexter-tatra.A220202_145007_zpr_nato_inc
https://rmx.news/austria/austrian-defense-minister-warns-europe-of-impending-blackouts/
https://www.welt.de/politik/ausland/plus242887157/Stromausfall-Die-Frage-ist-nicht-ob-ein-Blackout-kommt-sondern-wann-er-kommt.html
https://www.welt.de/politik/ausland/plus242887157/Stromausfall-Die-Frage-ist-nicht-ob-ein-Blackout-kommt-sondern-wann-er-kommt.html
https://www.welt.de/politik/ausland/plus242887157/Stromausfall-Die-Frage-ist-nicht-ob-ein-Blackout-kommt-sondern-wann-er-kommt.html
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(Rakouská ministryně obrany včera 29.12 oznámila, že Putin zaútočí

na Evropu, a nařídila vojáků připravit soběstačné a bezpečné úkryty

pro pořádkové síly a civilní “Helfery”. Putin má podle ministryně

provést hybridní útok, a způsobit jím výpadky elektřiny po celé

Evropě!)

Všechny rozkazy ministryně Tannerové musí být co nejrychleji

splněny, protože ministryně vážně očekává, že v nejbližší době dojde

v celé Evropě k masivnímu výpadku elektřiny (blackout), který je

https://rmx.news/austria/austrian-defense-minister-warns-europe-of-impending-blackouts/
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podle ministryně nevyhnutelný (inevitable), a bude způsoben

Putinovým hybridním útokem na Evropu! Tannerová také

zdůraznila, že nejpozději čtvrtý den útoku, který způsobí blackout,

nebude 1/3 obyvatel Rakouska se vůbec schopná se zásobovat (asi

potravinami, a dalšími základními potřebami). Proto se ministryně

rozhodla na tuto situaci připravit. 

V Rakousku nařídila ministryně obrany zásobit kasárna a bezpečná

útočiště elektrocentrálami a dalšími prostředky, které dokáží

samostatně generovat elektřinu a teplo, a která vydrží 14 dní bez

dodávek energií a dalších zásob pomáhat v přežití občanům!

V Česku nařídil primátor Prahy Hříb (Pirát!), elektrocentrály a další

podobný materiál, který byl už v minulosti pro podobnou krizi

nakoupen a připraven, vyndat z míst uložení a ihned odvézt na

Ukrajinu! Opět je tak vidět, kdo se stará především o své občany, a

kdo ne! 

Je 03.38  pátek 30. prosince. Přeji Vám krásné ráno a ještě krásnější

rok 2023! Naše analýzy vznikají díky Vám. Děkuji za dary, nápady i

za pomoc. Hodně štěstí a zdraví v novém roce 2023.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Brusel se definitivně zbláznil! Podle výpočtů belgické poslankyně

Europarlamentu Sary Matthieu, členky strany Zelených, bude muset

Česko a Češi do roku 2050 každý rok investovat do tzv.

https://www.parlamentnilisty.cz/politika/politici-volicum/Primator-Hrib-Naftova-topidla-elektrocentraly-a-zdravotnicky-material-poputuji-na-Ukrajinu-721423
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dekarbonizace domů a bytů 237 miliard korun, jinak nesplní

dekarbonizační nařízení EU, a bude stamiliardová pokuta! (Údaje

pro Slovensko na konci analýzy.)

V Česku je skoro 5 milionů bytů a domů. Každý majitel českého

domu a nebo bytu tak bude muset z vlastní kapsy průměrně zaplatit

1,1 milionu korun, aby splnil nejnovější bruselské nařízení. Pomoc od

vlády se splněním nařízení nedostane, protože český státní rozpočet

je už teď podle vládních ekonomů ve strukturálním deficitu přes 220

miliard korun. (Strukturální deficit = rozdíl mezi příjmy a výdaji

státu, který nezapočítává vlivy ukrajinské války a energetické krize, a

další mimořádné protikrizové výdaje.) Podle vlády, aby se

strukturální deficit odstranil, je třeba zvýšit daně, snížit zdravotní

péči a důchody! Dekarbonizaci budov přitom prosadila v Bruselu

Česká vláda, jmenovitě ministr Jurečka. Fiala musí být blázen,

protože nejdřív nechá vyhlásit, že vláda musí snižovat veřejné výdaje,

výdaje na zdravotnictví a důchody, a zvyšovat daně, aby odstranila

220 miliard strukturálního deficitu Česka, který způsobil Babiš, a

potom pošle do Bruselu magora Jurečku, aby tam na Česko prosadil

uvalení každoroční platby 237 miliard za dekarbonizaci! To je

evidentní případ pro doktora Chocholouška. Fialova levá půlka

mozku nejspíš neví, co dělá pravá!

Žádná česká vláda nemůže hospodařit každý rok až do roku 2050 s

rozpočtovým deficitem nejméně 437 miliard CZK, jak vymysleli v

Bruselu! (200 miliard strukturální deficit, 237 miliard roční náklady

dekarbonizace.)

Aby Česko dekarbonizační cíl Bruselu do roku 2050 splnilo, musela

by vláda Česka zvýšit měsíční zdanění každého Čecha včetně

důchodců a nemluvňat o 1879 korun měsíčně! Pro Vaši představu,

Česko letos vybere na dani DPH, kterou platí občané ze všeho, co si

koupí v obchodě asi 500 miliard korun. Aby Česko získalo 237

miliard korun na každoroční plnění nejnovějšího bruselského

dekarbonizačního nařízení, bude muset Fiala zvýšit daně DPH o

50%, a nebo donutit občany, aby vše zaplatili z vlastních kapes

http://www.socialnibydleni.mpsv.cz/images/soubory/Ostatni/zprava-o-bydleni-v-ceske-republice.pdf
https://www.czso.cz/csu/scitani2021/pocet-domu
https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/narodni-rozpoctova-rada-rozpocet-udrzitelnost-financi.A220915_105950_ekonomika_alis
https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/narodni-rozpoctova-rada-rozpocet-udrzitelnost-financi.A220915_105950_ekonomika_alis
https://www.e15.cz/finexpert/danove-priznani/stat-v-pololeti-vybral-na-danich-572-miliard-korun-mezirocne-o-19-procent-vice-1391858
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rovnou. Pokud Fiala zvolí cestu vládních subvencí na dekarbonizaci, 

za potraviny už nebudete platit 15% dan, ale 22,5% dan. Za koupi

auta a nebo nového bytu, či jeho přestavbu už nebudete platit 21%

dan, ale 31,5% dan!  Třeba konkrétně, za populární základní lék

ibuprofen budete muset platit ne 10% daň, ale 15% daň! Vzhledem k

tomu, že DPH tvoří necelou polovinu vybraných daní v Česku, je

možné také o 50% zvednou zdanění občanů a firem. Toto zvýšení

daní se už ovšem plánuje pro snížení strukturálního deficitu (200

miliard), a tak na dotace občanům pro plnění dekarbonizačních

nařízení nezbydou peníze!

Každého občana Česka, tak čeká buď investovat do své nemovitosti

1,1 milionu, a nebo platit zvýšený nájem, a nebo platit zvýšené daně!

Nebo se také Češi mohou rozhodnout, že Fialu i s celým Bruxelae

pošlou do důchodu! A na to je už nejvyšší čas, protože  dekarbonizace

budov představuje pouze investiční náklady na dekarbonizaci budov.

A k nim (236 miliard ročně) je třeba ještě připočítat platby

dekarbonizačních poplatků (tzv. Jurečkovné), které představují

celkem 28 miliard ročně – podrobně v MAP-1543.

Fialovi vládní ekonomičtí poradci tvrdí, že výdaje na české důchody

budou v roce 2060 neudržitelné, protože vygenerují deficit 4% HDP!

Asi jim to taky moc nepálí, protože výdaje Česka jen na Jurečkovu

dekarbonizaci budou v letech 2027-2050 představovat 3,36% HDP

Česka! Pokud tedy má být neudržitelný deficit důchodů až v roce

2060 (4% HDP), jak může být udržitelný deficit dekarbonizace 3,6%

HDP v letech 2027-2050?! Odpověď je jediná, protože dekarbonizaci

budou muset platit Češi z nových daní, poplatků a plateb! A nebo jde

o další případy pro doktora Chocholouška!

Belgická poslankyně Europarlamentu za zelené Sara Matthieu

oznámila, že v letech 2027 až 2050 bude muset region Flandry,

včetně Bruselu investovat 6 miliard EUR ročně do dekarbonizace

budov, aby byl splněn cíl EU. Region Flandry má 6,6 milionu

obyvatel, a je co do budov srovnatelný s Českem. Proto jsme čísla

Matthieu přepočetli na počet Čechů a Slováků. Nutno dodat, že v

http://www.lekarnajanovska.cz/detail/ibuprofen-auxilto-400mg-tbl-flm-100-g163685
https://www.michalapetr.com/map-1543-brusel-vcera-naridil-od-roku-23-dalsi-masivni-zdrazeni-bydleni-potravin-a-cest-do-prace-i-do-skoly-ceska-rodina-bude-do-bruselu-platit-877-korun-mesicne-slovenska-26-eur/
https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/narodni-rozpoctova-rada-rozpocet-udrzitelnost-financi.A220915_105950_ekonomika_alis
https://index.hu/gazdasag/2022/12/28/klimaado-szen-dioxid-adot-szen-dioxid-kibocsatas-karbonsemlegesseg-europai-unio-fosszilis-tuzeloanyag-futes-auto/amp
https://en.wikipedia.org/wiki/Flanders
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Belgii jsou naprosto jiné platy. Medián mezd, tedy mzda, kterou bere

nejméně 50% obyvatel Flander je 75 000 CZK. Medián českých mezd

v listopadu byl jen  34 993 KČ. Přes tento nepoměr mezd Čechů a

Belgičanů, poslankyně Matthieu varovala, že Belgičtí chudí lidé si

nebudou moci dovolit platit nařízenou dekarbonizaci, a že Belgie na

ni ani nemá peníze! Česko ani Slovensko žádné dotace na chudé ani z

Bruselu nedostanou, protože podle bruselských statistik je v Česku

jenom 10,7% lidí chudých a na Slovensku 16%, kdežto v Belgii s

dvojnásobnými platy je 20% chudých lidí!

Že to v České vládě nikomu moc nemyslí je jasné z případu madam

Černochové. Ta se rozhodla nakoupit 210 švédských bojových vozítek

pěchoty, jedno za 247 milionů korun. Rusko přitom letos produkuje

jeden tank T-14 Armata za 150 milionů korun. Švédské vozítko

pěchoty CV-90 je sice hezké a na propagandistický fotkách se bude

vyjímat, ale proti tankům T-14 Armata, které se právě prý už

připravují k ofenzívě, evidentně předražené. 

Perlička na závěr. Ještě v roce 1938 Československo vyrábělo tanky

pro Švédsko, protože Švédové to moc neuměli. Když tanky pro

Švédsko zabavil Hitler, Švédové od něj na oplátku dostali licenci a

technickou dokumentaci na výrobu českých tanků. Kde ty časy jsou,

teď už nevyrábíme nic. Tanky kupujeme z Německa, děla z Francie,

transportéry z Rakouska, bojová vozidla ze Švédska a letadla z USA.

Vláda nám tvrdí, že se to vyplatí. No nedivme se potom, že ve všech

zemích mají vyšší platy než v Česku, když od nich ty předražené

zbraně kupujeme! A to ve Španělsku i v Itálii už zrušili DPH na

potraviny! (Viz. Předchozí analýza) Asi jsme tu na východě EU za

blbce! 

Je 05.14  čtvrtek 29. prosince. Já jdu do hajan a Vám přeji krásné

ráno. Naše analýzy vznikají díky Vám. Děkuji za dary, nápady i za

pomoc. Hodně štěstí a zdraví v novém roce 2023.

https://www.vrt.be/vrtnws/en/2022/05/23/median-wage-of-flemish-employees-just-falls-short-of-3-000-euros/
https://www.penize.cz/mzda-a-plat/438492-prumerna-mzda-za-treti-ctvrtleti-2022-a-median-mezd
https://www.michalapetr.com/map-1543-brusel-vcera-naridil-od-roku-23-dalsi-masivni-zdrazeni-bydleni-potravin-a-cest-do-prace-i-do-skoly-ceska-rodina-bude-do-bruselu-platit-877-korun-mesicne-slovenska-26-eur/
https://www.novinky.cz/clanek/domaci-nakup-210-svedskych-bevepecek-za-52-miliard-se-priblizil-40418314
https://www.firstpost.com/explainers/explained-russian-t-14-armata-tanks-in-ukraine-soon-how-the-countrys-most-advanced-machines-could-be-devastating-11674211.html
https://sv.wikipedia.org/wiki/Stridsvagn_m/41
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

Fialová vláda je nejhorší vládou v Evropě, vyhlásila včera organizace

OECD! Česko je druhou nejhorší zemí světa, vyhlásilo už 1. prosince

OSN! Ale mnohem horší je, že bývalý poradce US prezidenta Trumpa

Douglas Macgregor, nedávný poradce ministra obrany USA a člen

vědecké rady hlavní válečné akademie USA West Point, před pár dny

oznámil, že Washington se chystá obětovat jaderným výstražným

úderům tři současné členy NATO z bývalé východní Evropy, aby

zastavil nadcházející ruskou ofenzívu! Neblahý rok 2023 nadchází, a

tak se v dnešní analýze podíváme, co nás možná čeká!

Plukovník Leonid Kasinskij,  25.12. hlásil,

že rakety Iskander se “speciálními

hlavicemi” jsou už v Bělorusku připraveny

k provedení odvetného úderu proti zemím

NATO v jejich dostřelu – krom Pobaltí,

jen Polsko, Česko a Slovensko!

25.12 vyhlásil vysoký běloruský armádní

velitel Leonid Kasinskij, že ruský raketový

systém Iskander umístěný v Bělorusku, a

běloruská válečná letadla vyzbrojená

raketami, jsou už v bojové pohotovosti a jsou připravena provést

odvetné údery pomocí speciální munice! Dostřel Iskanderů z

Běloruska je až na čáru Krnov, Valašské Meziříčí, Půchov, Zvolen a

Lučenec. Doba letu Iskanderu k těmto cílům je 3 minuty 45 sekund.

https://www.michalapetr.com/map-1524-cesko-je-druha-nejhorsi-zeme-na-svete-oznamila-vcera-osn-kdo-je-prvni-zasnete/
https://www.westpoint.edu/
http://eurasian-defence.ru/?q=node/27457
https://www.youtube.com/watch?v=qV4v0QYXq3Q&t=94s
https://en.wikipedia.org/wiki/9K720_Iskander
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Česko ani Slovensko, ani žádná země NATO nemá v Evropě žádný

systém, který by Iskander dokázal sestřelit. Iskander nese hlavici

50kt, a její výbuch 100% okamžitě zničí a zabije vše živé v poloměru

2km, ti kdo jsou do 10 km budou umírat déle. Rusko má několik set

Iskanderů. 

Iskander má pro Rusko velkou výhodu. Jeho odpálení nepředstavuje

žádnou hrozbu pro žádnou jadernou mocnost NATO, protože na její

území z Běloruska, ani z Kaliningradu Iskander nedoletí. Proto se

počítá, že poslední ruské varování před úplnou jadernou válkou bude

představovat salva raket Iskander zamířená na cíle v Polsku, Česku,

Slovensku.

S touto možností vývoje konfliktu na Ukrajině počítá Douglas

Macgregor. Ten 24.12 oznámil, že Ukrajina utrpěla v bojích na

podzim katastrofální ztráty vojáků ( až 150 tisíc mrtvých!), ztratila

značné množství zbraní, a nemá už takřka žádnou dělostřeleckou

munici. Dokonce prý do armády povolává osoby mladší 18 let a osoby

zdravotně nezpůsobilé. Situace je prý natolik vážná, že Zelenský a

další ukrajinští pohlaváři už oznámili Washingtonu, Pentagonu i CIA,

http://www.military-today.com/missiles/ssc_x_8.htm
https://thereader.mitpress.mit.edu/devastating-effects-of-nuclear-weapons-war/
https://en.wikipedia.org/wiki/Douglas_Macgregor
https://www.youtube.com/watch?v=CrgNkEPTmIQ
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že už nedokáží zimní a jarní ruský útok odrazit, a že pokud nedorazí

vojska NATO do té doby na pomoc, bude celá ukrajinská armáda

eliminována. Putin prý pro ofenzívu připravil 750 tisíc plně

vycvičených vojáků, z nichž 150 tisíc rozmisťuje v Bělorusku.

Washington podle Macgregora plánuje, že obětuje 3 země

východního křídla NATO, a ty mají Ukrajině přijít “dobrovolně” na

pomoc. Macgregor jmenoval Polsko, (vládne tam prý šílenec, který

chce vstoupit do dějin jako politik, který rozpoutal III. světovou

válku), a Rumunsko. Třetí zemi nejmenoval, ale tvrdil, že musí mít

ochotné vedení. To v Maďarsku není. A protože pobaltské země

zaútočit nemohou, protože nemají takřka žádné armády, a Rus by je

zmydlil a obsadil za týden, a ještě by při tom pozajímal spoustu Britů

a Němců, tak definici třetí země odpovídá nejvíce Slovensko, a nebo

Česko!

Jurij Felštinský požadoval 26.12

z Kyjeva, aby NATO zahájilo

okamžitý preventivní jaderný

útok na Bělorusko a Rusko!

26.12 vyzval USA v ukrajinských

médiích, aby provedly okamžité

preventivní jaderné údery na

Bělorusko, ruský exilový  politik Jurij Felštinský. Ten je posledním z

trojice Litviněnko, Berezovský, Felštinský, který nezemřel podivným

způsobem. Litviněnko a Felštinský sepsali za Berezovského miliony

knihu Vyhodit Rusko do povětří, a v ní tvrdili, že FSB vraždila pod

falešnou vlajkou teroristů Rusy po tisících a vyhazovala do vzduchu

celé paneláky, jen aby umožnila Putinovi vyhlásit druhou čečenskou

válku, a udržet se u moci. Litviněnko dostal Polonium, Berezovský se

oběsil, ač podle koronera se nedá prokázat, že to byla sebevražda. Ať

je pravda těchto smrtí jakákoli, požadavkem na okamžité rozpoutání

jaderné války proti Bělorusku a Rusku z 26.12. se Jurij Felštinský

definitivně znemožnil, a to už musí uznat každý normálně uvažující

člověk. 

https://www.unian.net/war/yadernoe-oruzhie-rossii-rf-sposobna-nanesti-yadernye-udary-iz-belarusi-po-dvum-stranam-ekspert-12090903.html
https://en.wikipedia.org/wiki/Alexander_Litvinenko
https://en.wikipedia.org/wiki/Boris_Berezovsky_(businessman)
https://en.wikipedia.org/wiki/Yuri_Felshtinsky
https://en.wikipedia.org/wiki/Blowing_Up_Russia
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Roman Svitan, ukrajinský

plukovník, už 22. října v Kyjevě

tvrdil, že NATO provede

preventivní jaderný úder na

Rusko, aby Ukrajina neprohrála

válku.

Z Kyjeva se volání po jaderné

válce neozvalo poprvé. Už 22. října ukrajinský plukovník Roman

Svitan oznamoval Ukrajincům, že NATO provede preventivní jaderný

úder na Rusko, aby zachránilo Ukrajinu, protože ta je pod ochranou

NATO!

Podle Macgregora bude ruský jaderný úder reakcí na zapojení

několika zemí NATO do války na Ukrajině. Ukrajina nyní požaduje

jak zapojení zemí NATO do války, tak preventivní jaderný úder na

Rusko a Bělorusko! Jak komentovala CIA těsně před vánoci, vybrané

země východního křídla NATO mají podepsat Kyjevský pakt, a

zapojit se dobrovolně do války. (Podrobně o Kyjevském paktu zde.)

Při této válce má být zničeno pouze území těch zemí, které se do

války dobrovolně zapojí. To je hlavní podmínka Washingtonu,

protože ten jadernou válku s Ruskem riskovat nebude. Vláda, která

se chystá zapojit do takovéto malé jaderné války s Ruskem, zcela

určitě počítá s vysokými ztrátami civilistů. A to je zajímavé, posuďte

sami:

https://www.unian.ua/war/yaderniy-udar-polkovnik-poyasniv-chomu-nato-mozhe-zavdati-preventivnogo-udaru-po-rosiji-11997333.html?_gl=1*9bl14y*_ga*ODA3NTkxMzYzLjE2NDU4ODEzNTc.*_ga_DENC12J6P3*MTY3MjE5NDEwNS4xNzAuMS4xNjcyMTk0NzgyLjYwLjAuMA..*_ga_JLSK4Y8K67*MTY3MjE5NDEwNS4xMDguMS4xNjcyMTk0NzgyLjYwLjAuMA..
https://www.michalapetr.com/map-1546-kyjevsky-pakt-plan-jak-rozpoutat-iii-svetovou-valku-poslanci-ho-budou-brzy-schvalovat/
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Graf OECD: Česko je nejhorší země v celé Evropě v poklesu kupní

síly obyvatel! Španělsko, Itálie, a další západní země už zrušily daně

na potraviny, ač jsou na tom lépe než Česko! Fiala nic! Proč?

Potřebuje peníze na válku!

Česko je nejhorší zemí v dopadech drahoty na obyčejné občany, a

Fiala nic nedělá, aby tomu tak nebylo. Itálie zrušila daň na potraviny

už před měsícem, jak jsme podrobně informovali v MAP 1515! A

včera pozdě večer zrušilo daně na potraviny i Španělsko, dokonce i

na potravinářské oleje! Pokud se zamyslíte nad tím, proč Fiala

úmyslně ždímá Čechy o každou korunu z daní na potraviny, když

Itálie, Španělsko a další země tuto daň už kvůli drahotě zrušily

(Polsko), tak odpověď je jasná – Fiala na rozdíl od těchto zemí

potřebuje nutně peníze pro Ukrajinu, a nebo na válku s Ruskem, a

proto nemůže daně na potraviny a energie zrušit, aby lidé netrpěli

nouzí. Kdo z českých a slovenských politiků nyní začne požadovat

zrušení daní na potraviny, ten je pro mír! Kdo na daních na potraviny

trvá, připravuje nejspíš válku!

Je 04.47  středa 28. prosince. Přeji Vám krásné ráno. Naše analýzy

vznikají jen díky Vám. Děkuji za dary, nápady i za pomoc. Mějte se

krásně! Vaše strašidlo Gargamel.  

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás

informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme

správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o

všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho

podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe.

Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtěte. Naši

činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN

CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby

prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou

volné a v kontextu.

 

 

https://www.rmf24.pl/ekonomia/news-oecd-realna-placa-wzrosla-na-wegrzech-najbardziej-spadla-w-c,nId,6479180?utm_source=mandiner&utm_medium=link&utm_campaign=mandiner_202212#crp_state=1
https://www.michalapetr.com/map-1515-dan-z-ditete-asocialni-vlady-ceska-a-slovenska-mysli-jen-jak-by-lidem-jeste-vice-skodily/
https://elpais.com/economia/2022-12-27/el-gobierno-aprueba-un-cheque-de-200-euros-para-42-millones-de-hogares-y-rebaja-el-iva-a-los-alimentos-basicos.html

